

戎装虽解 军魂犹在 老兵相聚国防训练园庆八一

本报讯（记者 张雪梅）快速登上步兵战车，高射炮使用训练，榴弹炮发射训练，AR模拟战争训练……八一建军节当日，银川市西夏区西花园路街道办组织13名退役军人，走进贺兰山下的金沙绿岛国防训练园，以“不忘初心，共忆军旅岁月”为主题别样过八一。

“登上步兵战车的那一刻，我仿佛回到了十几年前在部队训练的日子。虽然当年的战友转业也到了不同的工作岗位，每天忙忙碌碌，但我们心中那一份军魂永远都在。”刚到西花园路街道办挂职的陈晓亮说。今年45岁、有着17年部队经历的他告诉记者，“今天一大早，在各地工作的战友纷纷发来八一的节日祝福，正所谓‘戎装虽解，军魂犹

在，阵地已换，初心不改’。”

今年55岁的徐忠是西花园路街道办退役军人专干，从军14年的他在各种训练中不输年轻人，“虽然我已经转业23年了，但今天的一幕幕一下子就让我回忆起青春焕发的军旅生涯。怀念当兵的岁月，祝福现役和退役的战友们，节日快乐！”徐忠说。

当日，西夏区各街道办分别举办“问暖军心”“演筑军梦”“运动展军魂”“会演话军情”等八一建军节系列活动，慰问退伍老兵，邀请辖区退役军人代表为辖区青少年讲述军旅故事，开展“军旅趣味运动会”，建军节文艺会演等活动，进一步营造“军爱民、民拥军、军民鱼水一家亲”的良好社会氛围，续写新时代军民鱼水深情。



榴弹炮发射训练。本报记者 张雪梅 摄

慰问最可爱的人



8月1日，银川市金凤区工商业联合会与贺兰山中路街道办对辖区内6位抗美援朝老兵进行走访慰问。认真聆听九旬老人讲述奔赴朝鲜为国而战的故事，重温那段峥嵘岁月。

本报记者 韩胜利 摄

宁夏家电维修大赛 技师亮出“金刚钻”

本报讯（记者 高晓刚）眼下正是空调、热水器、洗衣机等家用电器的使用高峰期，家电出了故障，维修技师能否“手到病除”，关乎居民的满意度和切身利益。7月31日至8月1日，2023宁夏家电维修服务职业技能大赛在银川举行，来自海尔、苏宁、海信、创维、TCL等主流品牌和新百电器售后中心等服务团队的80名家电维修技师参加比赛。

本次大赛由自治区商务厅、自治区人力资源和社会保障厅、自治区总工会主办，宁夏五市商务主管部门和宁夏家电行业协会承办。大赛设家用电子产品维修、家用电器产品维修和制冷空调系统安装维修3个项目，依据各项目（工种）相应国家职业标准命题，分理论知识和操作技能两部分，全方位考验维修技师的能力。

理论考试现场悄然无声，试卷一发下来，技师们立即动手答题，考场内只听到沙沙沙的写字声。实操考试环节，技师们摩拳擦掌，铆足了劲，裁判一声令下，纷纷一展技能。空调外机联机线路检查标准迅速，洗衣机故障检修娴熟精准，平板电视机故障诊断检修有条不紊，考试现场一派热闹景象。

“家电行业关乎老百姓的幸福指数，不管是产品质量、安全还是服务水平都是社会关注的焦点。这次大赛将为我区家电维修服务行业培养和选拔一批具有高超技能水平、良好职业道德、丰富实践经验的优秀人才，推动家电维修服务行业向系统化、专业化和规范化方向发展，为全区消费者提供更贴心、更优质的服务。”宁夏家电行业协会秘书长韩建军说。

体彩超级大乐透 银川有人中了1800万元

本报讯（记者 高晓刚）7月31日晚，体彩超级大乐透第23087期开奖，前区开奖号码为“03、04、16、19、24”，后区开奖号码为“04、05”。当期全国共开出一等奖2注，其中1注为追加投注一等奖，花落银川市，奖金1800万元（含800万元追加奖金）；另1注为基本投注一等奖，诞生在广东，奖金1000万元。

据了解，银川市中奖地址为荣华园对面编号为6427022075体彩销售网点。由于购彩者采用了追加投注，比同期广东中得一等奖的购彩者多拿800万元追加奖金。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任。每一张彩票，都是一份爱心，以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

宁夏体彩中心温馨提示广大购彩者，中大奖是小概率事件，要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏，做到快乐购彩，理性投注。

